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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ   
 
 
 
ΘΕΜΑ 1Ο: 
 
1. γ 
2. β 
3. γ 
4. β 
5. α – 3, β – 1, γ – 2, δ – 5, ε – 6 
 
 
ΘΕΜΑ 2Ο: 
 
1. α. Η δυναµική ενέργεια της ταλάντωσης σε συνάρτηση µε την 

αποµάκρυνση δίνεται από την σχέση 2
∆ DX

2
1E = . Η σχέση αυτή 

εκφράζεται από την καµπύλη Ι. 
Η κινητική ενέργεια της ταλάντωσης σε συνάρτηση µε την αποµάκρυνση 
δίνεται από την σχέση 22

0Κ∆MΚ DX
2
1DX

2
1EEEE −=⇒−= . Η σχέση αυτή 

εκφράζεται από την καµπύλη ΙΙ.  
 
β. Η µηχανική ενέργεια 2

oMΚ∆M DX
2
1EΕEE =⇒+=  είναι σταθερή 

ανεξάρτητα από την τιµή του x άρα εκφράζεται από την παράσταση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. A – γ 
Επαγωγική τάση αναπτύσσεται και στους δύο δακτυλίους αφού και στους δύο 
η ροή µεταβάλλεται. 
 
 Β – β 
Επαγωγικό ρεύµα διαρρέει τον Β αφού µόνο ο Β αποτελεί κλειστό κύκλωµα. 
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ΘΕΜΑ 3Ο: 
 
Α.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εφαρµόζουµε τον 2ο κανόνα του Kirchhoff στον αριστερά βρόχο του 
κυκλώµατος: 

0RIE ΑΓ11 =⋅− . 
Οµοίως για τον δεξιά βρόχο: 

0RIE
2
ΑΓ12 =⋅−  

Λύνοντας το παραπάνω σύστηµα προκύπτει: 
V5,2E2

EE 2
1

2 =⇒=  
 

Β.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. 1. Αρχικά ο αγωγός ΚΛ διαρρέεται από ρεύµα και στον αγωγό 
αναπτύσσεται δύναµη Laplace η οποία τον θέτει σε κίνηση προς τα δεξιά. 
Λόγω του φαινοµένου της επαγωγής στον αγωγό αναπτύσσεται επαγωγική 
τάση µε τέτοια πολικότητα ώστε να αντιστέκεται στο ρεύµα της πηγής Ε1 άρα: 

rR
E_EI0RIErIE επ2

22επ22 +
=⇒=−−− . 

Ο αγωγός θα αποκτήσει οριακή ταχύτητα όταν  
s/m5uBuEEE0I0F ορορ2επ22L =⇒=⇒=⇒=⇒= l . 
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Β. 2.  Όταν 2/ορuu =  η ένταση Ι2 είναι: 

A1I
rR
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Άρα η τάση ΚΛV  είναι: 

V5,1VVErIV ΚΛΠ22K =⇒=−+  
 
 
ΘΕΜΑ 4Ο: 
 
Α.  
 
Α. 1. Α2IRIP εν

2
ενR =⇒=  και Α22Ιο =  

Α. 2. Αφού έχουµε συντονισµό είναι: 
Ω80

I
VZ
o

o
min == και Ω40RRRΖ ΠΠmin =⇒+=  

 
Α. 3. Είναι Ω100LωZL ==  
Άρα OLLOOL VV2200ZIV ===   
Επίσης V280RIV OOR == και V280RIV ΠOORΠ ==  
και V92800VVVV ΟΠ
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Β. Αφού ⇒−=−⇒=⇒=⇒= 2

2CL
2

1CL21
2

εν
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2εν1εν )ZZ()ZΖ(ΖΖΖ

V
Ζ
VΙI  

)ZZ(ZZ)ZZ(ZZ 2CL1CL2CL1CL −−=−⇒−±=− . 
(Η λύση )ZZ(ZZ 2CL1CL −+=− απορρίπτεται αφού δίνει 2C1C ZZ = ). 
Άρα 

21

2

21
2C1CL C

1
C
1Lω2

Cω
1

Cω
1Lω2ZZZ2 +=⇒+=⇒+= . 

 
Επιµέλεια: Λάιος Πέτρος, φυσικός 
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